

我国医疗卫生机构实现县乡村全覆盖

新华社北京5月24日电(记者董瑞丰 顾天成)党的十八大以来,我国全面实现农村贫困人口基本医疗有保障。截至2021年底,全国已有县级医疗卫生机构2.3万个,乡镇卫生院3.5万个,村卫生室599万个,实现县乡村全覆盖。

在24日举行的国家卫生健康委新闻发布会上,国家卫生健康委乡村振兴办主任、财务司司长何锦国介绍,党的十八大以来,从消除乡村医疗卫生机构和人员“空白点”、提升县级医院服务能

力、因户因人因病精准施策、重点地区重点疾病防控四个方面着手,我国深入实施健康扶贫工程,农村医疗卫生服务网络更加健全,群众就近看病就医更加方便。

健康扶贫是打赢脱贫攻坚战的关键战役。何锦国介绍,脱贫攻坚期间,中央财政累计投入资金1.4万亿元,支持脱贫任务重的25个省份卫生健康事业发展。

十年来,我国历史性解决了部分地区基层缺机构、缺医生问题。国家卫生健康委公布信息显示,我国已实

现每个脱贫县至少有1家公立医院、消除了6903个村卫生室无村医“空白点”、累计帮助近1000万个因病致贫家庭摆脱贫困。

增强医疗卫生服务供给的同时,预防因病致贫返贫、实施大病集中救治十分关键。全国健康扶贫动态管理系统数据显示,近年来,我国已对290余万患大病家庭进行专项救治,对1216万因患慢病致贫的贫困家庭进行慢病管理。

“帮扶措施落实到人、精准到病,对贫困患者实行精准分类救治。”何锦国说,截

至2020年底,健康扶贫工程已累计救治2000多万人,曾经被病魔困扰的许多家庭挺起了生活的脊梁。

行百里者半九十,人民健康是社会主义现代化的重要标志。按照《关于巩固拓展健康扶贫成果同乡村振兴有效衔接的实施意见》,我国将进一步巩固拓展健康扶贫成果,为乡村振兴提供更加坚实的健康保障,包括守住防止规模性因病返贫的底线、守住保持乡村医疗卫生服务全覆盖的底线、全面提升农村医疗卫生服务水平等。

疫情期间违规营业致4800余人被封控 北京一网吧老板被刑事立案调查

新华社北京5月24日电(记者鲁畅)记者24日从北京市公安局通州分局获悉,针对该区一网吧老板侯某(男,59岁)在明知相关疫情防控要求的情况下,躲避监管违规经营,且不落实扫码、测温、消杀等疫情防控措施,造成疫情传播扩散的行为,通州警方对侯某依法进行刑事立案调查。

据了解,一新冠肺炎病毒感染者曾于5月19日在通州区台湖镇易龙网吧上网,造成疫情传播。目前在该网吧上网的人员中有3人确诊,31名密接人员被采取隔离措施,网吧所在村540余户、4800余人被封控管理。经查,5月10日,北京市文化和旅游局发布了在全市范围内继续暂停互联网上网等场所经营活动的疫情防控要求。

5月23日,北京市文化市场执法总队已吊销该网吧《网络文化经营许可证》。

隐瞒风险地区旅居史 五名核酸阳性人员被立案侦查

新华社西安5月24日电(记者姚友明)24日,陕西省西安市蓝田县公安局发布通报称,从上海自驾车返回西安的苏某等五人因故意隐瞒风险地区旅居史,引发新冠肺炎传播严重风险,已于2022年5月22日因涉嫌妨害传染病防治罪被警方立案侦查。

通报中称,2022年5月19日,苏某、王某、李某、柯某、刘某等五人自驾车从上海返回西安,于20日上午10时15分到达沪陕高速蓝田厚镇收费站。苏某等五人在卡口登记时,谎报自己从江苏省苏州市返回,后防疫人员按照要求对以上五人进行抗原检测和核酸采样,核酸检测结果苏某为阳性,五人随后被集中隔离和收治。在管控收治后,其余四人核酸检测结果均为阳性。

警方经过调查,认为上述五人违反传染病防治法相关规定,拒不执行疫情防控有关要求,故意隐瞒风险地区旅居史,引发新型冠状病毒肺炎传播严重风险,影响恶劣。通报中称,苏某等五人的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百三十条之规定,涉嫌妨害传染病防治罪,已于本月22日被警方立案侦查。

重庆两江竞技宣布解散并退出职业足坛



5月24日,在重庆两江竞技足球俱乐部门前,球迷用各种方式向球队告别。当天,重庆两江竞技足球俱乐部发布公告,表示经过俱乐部股东会研究,决定退出中国职业足球联赛并解散球队。新华社记者 唐奕 摄

俄撤回莫斯科市申办2030年世博会候选资格

新华社莫斯科5月23日电(记者黄河)俄罗斯政府23日说,俄方当天自愿撤回莫斯科市申办2030年世界博览会的候选资格,俄总理米舒斯京已就此致函国际展览局秘书长凯尔肯泽斯。

俄政府网站23日发布消息说,俄方“自愿做出这一

艰难决定”,希望世博会未来能够回归历史本源,成为非政治性、纯粹实用性的活动,有利于促进经济发展和加强国际经贸合作。

俄外交部当天在其官网发表声明说,世博会已成为西方大规模反俄运动中的又一牺牲品,其目的是将俄罗

斯排除在所有合作领域之外。在此情况下已谈不上公平竞争,无法指望莫斯科市竞争2030年世博会主办权时能够得到公平公正的评估。

国际展览局同日发表声明,确认收到俄罗斯撤回莫斯科市申办2030年世博会候选资格的决定。国际展览局表

示,有意申办2030年世博会的国家可在今年9月7日前提交申办材料,国际展览局将在2023年底举行的全体大会上投票选出主办国。

国际展览局成立于1928年,总部设在法国巴黎,是一个政府间负责协调和管理举办世界博览会的机构。

体彩“万里长城”即开票荣耀上市

在广袤的华夏大地上横卧着一条巨龙,它纵横万里、翻越崇山峻岭、穿过茫茫草原、跨越浩瀚沙漠,见证着千年文化历史,承载着中华民族脊梁。它,便是万里长城。

“不到长城非好汉。”万里长城是每个中国人都引以为傲的文化瑰宝,每一块方砖和条石都在向我们讲述着华夏数千年的故事,屹立数千年的长城记录的是时代变革和历史沧桑的巨变。

长城凝聚了中华民族自强不息的奋斗精神和坚韧不屈的爱国情怀。近期省内多地突发疫情,部分城市被迫放缓了脚步,面临严峻的疫情防控形势,各地民众上下一心,团结合作,让疫情得到了有效的控制。正是这种“长城精神”,让中原大地迅速地摆脱了疫情的侵扰。

长城的文化艺术魅力震撼了人们的心灵,从古至今,长城都承载着多元文化的碰

撞、交融与传承。本月,体彩顶呱刮推出“万里长城”主题即开票,面值30元,最高奖金100万元,这款票以“万里长城”命名,以长城形象为主元素,融入象征幸运、吉祥、高贵的祥云和龙图腾等文化元素,传递美好寓意的同时,凸显中国风格,引领潮流风尚。

无论你喜欢尝试新产品,还是钟爱经典产品,一张“万里长城”即开票即可带你

在方寸之间感受万里长城的震撼,体验大好河山的风采,期待幸运降临的瞬间。这个五月,走进体彩实体店,刮一刮“万里长城”,遇见惊喜,拥抱好运!(王跃翔)

